I[HCHepCHOHHBIﬁ dHaJIM3 II0Ka3aJl MPaBHUIBHOCTb PE3YJIbTATOB OIIbITA:

CTaTUCTUYCCKYIO 3HAYMMOCTb M0303aBHCUMOCTHU (((P €2p€CCM}Z»), MapaJyiCJIbHOCTDb

NByX JuHUU perpeccun («llapannenvrocmovy), NUHEHHOCTH [10303aBUCHUMOCTH

(«Ksaopamuunocmvy u  «Paznocmv  keadpamuyHocmeuy) € OTCYTCTBUE

CTaTUCTUYCCKN 3HAYUMBbIX paSHHqHﬁ MCXAY CTpOKaMHu H CTOJ'I6IIaMI/I (CM.

OOJHOMMCHHBIC HOKaBaTeJII/I).

Brrunciienne 0M0I0ri4eCKOr aKTUBHOCTH U €€ JOBCPHUTCIIbHBIX I'PAHMIT

I=1gl,5=01761.

CooTtHotienue 103 paBHoO 1,5, cnegoBaTenbHO

t =2,5638+5,49059/f +2,72654/f* +31,2446/f* + 21,6745/ f° = 2,849

npu f=20u P =99 %;
Lg+L, 252

= = = 5,9625;
(3-1)1-2n 2-01761-12
Ve _ 5 3120555,
3n
U

Fu =5 =17122;

n
M, = % = —0,03540;

Oxupaemas akTuBHOCTb A, = 1000 ME/mr;

M, = Mi, +1g 4, =2,9646;

buonorunyeckas akTUBHOCTb R, = 10 =10%"* =921,722 ME/mr;

C = E/(E-s°t*)=26,46/(26,46—0,09311- 2,849 ) = 1,0294.

JlorapudmMuyeckne AOBEPUTETHHBIC TPAHUIIBI OMOJIOTHYECKOW aKTUBHOCTU

UCHIBITYEMOI0 MIpernapaTa BHIYUCIISAIOT 10 GopMyJIe:

e, +-J(c-1em, + 17 )=

= 1,0294 - (~ 0,03540)+ \/ 0,0294- (1,0294 :0,03540° + g : 0,17612j .

JlorapudmMuueckre AOBEpUTENbHBIE TPAHUIIBI OMOJIOTMYECKOW aKTUBHOCTH

ucneiTyeMoro npenapara coctaBiasitoT — 0,08610 u 0,01325. HuwxHsia u BepxHsis

Ig A, +(~0,08610) Ig 4, +0,01325
JIOBEpUTEIbHAS TPAHUIIA COCTABIISAECT 10%% u 10%% , T. €. 820,09 u

1030,97 ME/Mr cOOTBETCTBEHHO.



